
 

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин  

в атмосферне повітря стаціонарними джерелами об’єкту 

Фізичної особи-підприємця Бережного Володимира Андрійовича 

ФОП Бережний В.А. повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами об’єкта, що знаходиться за адресою: 39623, 

Полтавська область, м. Кременчук, вул. Вадима Пугачова, 6. 

Ідентифікаційний номер фізичної особи за ЄДР – 1499713995. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 39603, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. 

Кооперативна, буд. 61, контактний номер телефону: (067) 535-04-05, адреса електронної пошти: 

sanaveza@ukr.net. 

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами є отримання документу дозвільного характеру у сфері охорони 

атмосферного повітря, який дає право експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне 

повітря забруднюючі речовини або їх суміші. 

Планована діяльність та об’єкт ФОП Бережний В.А., що розглядаються, не потрапляють під 

процедуру оцінки впливу на довкілля відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на 

довкілля».  

Згідно КВЕД основний вид діяльності ФОП Бережний В.А. – Надання в оренду й експлуатацію 

власного чи орендованого нерухомого майна. 

На території об’єкту знаходиться будівля з офісними, побутовими приміщеннями та котельнею. 

Для опалення адміністративних та побутових приміщень встановлений твердопаливний котел 

МОТОР СІЧ потужністю 98 кВт, під час експлуатації якого утворюються забруднюючі речовини. В 

якості палива використовується деревина. 

Кількість стаціонарних джерел викидів на об’єкті – 1 шт. При роботі котла в атмосферне повітря 

здійснюються викиди таких речовин з валовим обсягом викидів: речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок, недиференційованих за складом – 0,016 т/рік; оксид вуглецю – 0,031 т/рік; оксиди 

азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,005 т/рік; вуглецю діоксид – 6,447 

т/рік; метан – 0,017 т/рік; азоту (1) оксид (N2O) – 0,0002 т/рік; суміш насичених вуглеводнів С2-С8 і 

суміш насичених і ненасичених вуглеводнів С1-С4 (Запорізького заводу ВАТ «Укрграфіт») – 0,017 

т/рік. 

Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт ФОП Бережний В.А. 

належить до третьої групи – об'єкти, які не беруться на державний облік і не мають виробництв або 

технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та 

методи керування.  

Оскільки об'єкт відноситься до третьої групи, то впровадження заходів щодо скорочення викидів 

забруднюючих речовин, заходів щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру не планується, заходи щодо охорони 

атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах не розробляються. 

На території об’єкта відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять 

забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні 

впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів 

для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела). Джерела 

викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. На об’єкті пилогазоочисне 

устаткування відсутнє. Для забруднюючих речовин, що викидаються з новостворених джерел, 

встановлюються розрахункові величини масових витрат. 

Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян протягом 30 

календарних днів з дати публікації даного повідомлення приймаються в: Полтавській обласній 

військовій адміністрації: м. Полтава, вул. Соборності, 45 (тел. (0532) 56-02-90); Департаменті 

екології та природних ресурсів Полтавської ОВА: м. Полтава, вул. Зигіна, 1 (тел. (0532) 56-95-08). 

 

 


